[

I I I

12 | 11 10 9 8 7 | 6 | 5 | 4 | 3 | 2 - 1 —
Aen. -N~ Feld " ag
GeSChWindigkeit E-Stu”g :Ie;im’;a 2o e'r\ge\'l:rt‘tder INTRODUCED — 2417;’:597 Ka{gf‘ =
SPEED IN 5 STERS 318251 Bem._:Schraube M5 mit Innentorx. REM._. SCREW 5 WITH_INTERNAL_TORX,
Kammer | Anschlup- Querschnitt se lbst formend, Anzugsmoment 1, 5-2, ONm. THREAD FORMING, TIGHTENING TORQUE
Nr bezeichnung wer_Linsenschreube mit Kreuzschlitz 1.5-2, 0Nn_WAS CROS5-RECRESS OVAL "
H 1 250 5 Groesse 2; M5x8; Kopf-Durchm. 8 HEAD SCREW; SIZE 2; M5x8; HEAD DIA.8
rgﬁwlﬂl TERMINAL Farbe COLOUR| CROSS 53567/0/\/ Mass 32 war 36. Mass 0.5 zugefuegt, DIN._32 WAS 36, DIN. 0,5 ADDED 12.02.99 [Klein | |
NO. | DESIGNATION mn 99531287 neu gezeichnet REDRAUN 27.01.00 [HOESCH | |
1 Ausg. 2 + Joelb YELLOV 0,75
2 Auso. 1 + Jorau GREY 0.75 Y
4 15 (538) blau BLUE 0,75 \
- B .
6 rockwarts (R) weip-gran WHITE-GREEN 0,75 \
1 neutral (N) violett VIOLET 0,75
8 vorwarts (F) blau-gelb BLUE-YELLOW 0,75 N
9 15 rot RED 0.75
- KD +_|schwarz-ge[b BLACK-YELLOW 0,75
Geschwindigkeit 4-stufig (>
G SPEED IN 4 STEPS < .
Kamner | Anschlup- Querschnitt @ \‘70,,/) ca. 30 93.5 41
Nr. | bezeichnung Fart nm 0 Q
TERMINAL arbe COLOUR
TERMINAL CROSS SECTION L
CAYLTY | DESIGNAT 10N n? < e v
- i Ause 3 + oo GREEN 0.3 . | © H
2 Ausg. 2 + [geld YELLOW 0,75 . ‘ ’ 1 P ©
3 braun BROWN 0.75 ~ | w | S°
4 15 (53a) blau BLUE 0,75 0 ° 0
5 Ausg. | grau GREY 0.75 TR ¢
6 rackwarts (R) weip-gran WHITE-GREEN 0,75 Ie) 19.2 [Te} 'ﬂ_ o
1 neutral (N) violett VIOLET 0,75 N) w0 «©
F 8 vorwarts (F) blau-gelb BLUE-YELLOV 0,75 - o w F
9 15 rot RED 0.75 © Y
- X0 +_|schworz-gelb BLACK-YELLOY 0,75 N\ . " ;
shochf lex Litzen |
+"HOCHFLEX"CABELS 1300 +20
- 80" (',0 .
32
Drehwinkel far Gangwahl
ANGLES OF ROTATION FOR GEAR SELECTION
I=—A
—
E 1 o [— E
Zulassige Kontaktbelastung ca. 1A induktiv bei 24V ] \
PERMISSIBLE CONTACT LOAD APPROX. 1A INDUCTIVE WITH 24V L= A
KD 15 R F
a a
2 3 |=# 1 l | W
1 v 1
| R N ’F
\a\,ﬂ% \/ Ll |/ Gehause ROST-SUF-Nr. 909,505
| 4 AMP-Nr. 480673-0
| Passender Stecker RD SWF-Nr. 921.133
R i AMP-Nr. 926 988-1 D
TRl I e
23 23
. Hebel: Stahl mit schwarzem v ||
—l Schrumpfschlauch Gberzogen
LEVER: STEEL COVERD WITH BLACK
@ SHRINK-FIT SLEEVE
79.5
C Griff:schwarz 0.5 c
§ . . . . ~V0"~8r\t GRIP: BLACK Gerate - Nr. hier angebracht
Zulassige Kontaktbelastung ca. 1A induktiv bei 24V Z\FW';?D{‘\ PRODUKT-NO. STAMPED HERE
PERMISSIBLE CONTACT LOAD APPROX. 1A INDUCTIVE WITH 24V / =
- | —
& 2 ST I 2 o .
|
H 8 | Il < H
I
. RN F neutral -— - g
§ NERER \ |I/ e ©
g v | | o
— .
3 \5 — N g
B| z \ _—
] ] O 1S — X
§ I s s —
el .8
§ Schraube M5 mit Innentorx, selbstformend gssz:deg?zhggtjbe M5x16. Kopf 8.5
||e Anzugsnonent 1,5-2,0 Nn MATCHING SCREW M5 x 16, HEAD 78,5 !
g SCREW M5 WITH INTERNAL TORX THREAD FORMING SWF-NO. 916. 804 x 10 ’ Zliﬁﬁ:mtf)l, Masse /Gv: .:;me - ,,.Z = >6 “0305 >30 ..01.250 >120_.. 4005400 100
THIGHTENING TORQUE 1, -2, ONm lenmess_(kurzer Scherkel)  Ref. side - —..10_ [ >10...50 [>50...100 | 100
|_Nicht tol. Wirkel zul. Aow. _ Gen._angle tolerance * 2 5
Alle Messe inmm  All dinensions in mq ~Kurz-Benemung  Title ArtoNe Cat.
Er LS SCHALTER LS 0700
A K
[Vileg) 1:1 SWITCH SC
Symbol Symbol
207563 Tstrig 0SS e L Zeichnungs-Nr  Drawing no. Blatt smeet] von or | Formet
200,861 t-stufiq 4 STEPS 1% B 1E Al 202.861 1 1 E
Sach-Nr. | Kunden-Nr. Benerkung o “’;”ag"’;; f""" Hase
PART NO._|CLIENT NO| REMARK. T (EXTRCE W"“" Valeo Auto-Electric GoH & Co.KG | Ers.f. Sw. for _ 2€ 1207 A 000
2 1 T 10 3 8 7 T 3 T T on St &g Stutterter St 119 D-74321 Bietiohein (e q s by o
| | | omoc ewino plotted atFEBRUARY 24, 20000:53




